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Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ – ΜΑΘΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  - 2000 

 
ΟΜΑ∆Α Α’ 
 
Α.1.1 Σωστό  
Α.1.2 Σωστό 
Α.1.3 Λάθος  
Α.2.1    γ 
Α.2.2    γ 
 
 
ΟΜΑ∆Α Β’  
 
Β.1. Κεφ. 2,   σελ.  27  παρ.2  

α) Εξέλιξη και β) Πολλαπλασιασµός  
Β.2. Κεφ2,  σελ 28   παρ. 1,2,3,4 (Τεχνολογία, Μίµηση, Συνήθεια, ∆ιαφήµιση). 
 
 
ΟΜΑ∆Α Γ’  
 
α. Κόστος ευκαιρίας του Χ σε όρους του ∆Χ
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β. i) Γ  →  ∆: Κ.Ε. του X=8. 
Άρα : 240Ψ

20
Ψ400:8 =⇔

−  
 
∆ηλαδή, για δεδοµένο X=120 το µέγιστο Ψ=240.   
Άρα, ο συνδυασµός (Χ=120,  Ψ=230)  είναι αριστερά της ΚΠ∆ (εφικτός).  
 
ii)  B  →  Γ: Κ.Ε. του X=4. 
Άρα : 560Ψ

10
Ψ600:4 =⇔

−  
∆ηλαδή, για δεδοµένο X=60 το µέγιστο Ψ=560.   
Άρα, ο συνδυασµός (Χ=60,  Ψ=560)  είναι επί της ΚΠ∆ (µέγιστος).  
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iii)  H οικονοµία για δεδοµένο Χ=100 µπορεί να παράγει µέγιστο Ψ=400, σύµφωνα µε 
την ΚΠ∆.  Άρα ο συνδυασµός (Χ=100, Ψ=500) δεν µπορεί να παραχθεί µε τους 
παραγωγικούς συντελεστές που διαθέτει η οικονοµία και τη δεδοµένη τεχνολογία και 
βρίσκεται δεξιά από την ΚΠ∆, δηλαδή είναι ανέφικτος.  
 
 
ΟΜΑ∆Α ∆’ 
 
∆.1. 20PP12240P2360P10600QQ 5D1 =⇔=⇔+=−⇔= . Τιµή ισορρπίας.  
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∆.2.β.   Για P=20:  
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∆.2.γ   Για P=20  (σταθερή)  
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Ποσοστιαία µεταβολή ποσότητα = %25100400
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Eπιµέλεια : Ζαρµπούνη Έµµυ 
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